11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 18.03.2013 17:55:35

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 19.03.2013 18:00:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276212/answer/276248




MoxeT ObITH IPOSIBTIEHWEM 3aCTOMHBIX U \UJIU BOCIIAJIUTENILHAIX IIPOLIECCOB OPTaHOB MOYEII0I0BOU
cuctembl. Cnatite cnepMy Ha 6aknoceB u UIIIIII, coenaiite TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX
Iy3bIPbKOB,Y3W OopranoB MOLIOHKY C [loNIiepoM.



